

Πυρά Άντρου Κυπριανού κατά πάντων

Επίθεση κατά πάντων από τον Άντρο Κυπριανού, στην επαρχιακή Συνδιάσκεψη του ΑΚΕΛ Λευκωσίας-Κερύνειας. Επέμεινε ότι ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας και ο Δημοκρατικός Συναγερμός, επικεντρώθηκαν στη δουλειά για την κάλυψη των Προεδρικών Εκλογών, και όχι για την Κύπρο.

Στα πυρά του Γενικού Γραμματέα του ΑΚΕΛ, και ο Νικόλας Παπαδόπουλος, τον οποίο κατηγορήσε για δεκανίκι της κυβέρνησης στην οικονομία και στην επιβολή αντιλαϊκών μέτρων.

Επέκρινε επίσης τα κόμματα που στηρίζουν την υποψηφιότητα του Νικό-

λα Παπαδόπουλου στις Προεδρικές Εκλογές, κάνοντας λόγο για συμμαχία με στόχο την καρέκλα της εξουσίας, επικαλούμενος τις διαφορετικές θέσεις των τριών κομμάτων για την μορφή της λύσης.

Ενώ απευθυνόμενος προς τα στελέχη του ΑΚΕΛ, τα κάλεσε σε σκληρή δουλειά.

«Για ακόμα μια φορά η παράταξη φαίνεται έτοιμη να θυσιάσει ξανά την Κύπρο στο βωμό των επιδιώξεων της. Απευθύνουμε έκκληση και ταυτόχρονα προειδοποίηση στον κ. Αναστασιάδη. Χρειάζεται να εξαντλήσει όλα τα περιθώρια για επίτευξη λύσης. Με εμμονή



σε αρχές και ευελιξία στην τακτική να καταβάλει κάθε προσπάθεια για συνεννόηση. Αν όχι η ευθύνη θα πρέπει να βαραίνει την άλλη πλευρά. Διαφορετικά η Κύπρος θα μπει σε άσχημες περιπέτειες. Θα βρεθούμε σε κινούμενη άμμο που δεν ξέρουμε που θα μας οδηγήσει τελικά», είπε ο κ. Κυπριανού.



Συναγερμός στη Ρηγαίνης από χειροβομβίδα

Σε συναγερμό τέθηκε την Κυριακή το απόγευμα η αστυνομία, από ύποπτο πακέτο που βρέθηκε στην οδό Ρηγαίνης, στη Λευκωσία.

Στην τοάντα την οποία βρήκε πολίτης κάτω από ένα δέντρο, υπήρχε χειροβομβίδα, από την οποία έλειπε ο μοχλός πίεσης, κάτι που, σύμφωνα με πληροφορίες σημαίνει πως κάπου ρίφθηκε, δεν εξερράγη και στη συνέχεια εγκαταλείφθηκε κάτω από το δέντρο.

Στο σημείο, έσπευσαν μέλη της αστυνομίας με πυροτεχνουργούς, οι οποίοι ακρήστευσαν τη χειροβομβίδα ΜΚΕ, η οποία είναι τουρκικής προέλευσης.

Η χειροβομβίδα έχει σταλεί για επιστημονικές εξετάσεις.

Έτοιμη η Λευκωσία να ανατρέψει τις μεθοδεύσεις της Κομισιόν υπέρ της Τουρκίας

Παραμένει σε εγρήγορση η Λευκωσία, για ανατροπή μεθοδεύσεων από ευρωπαϊκούς κύκλους με στόχο την ικανοποίηση των τουρκικών επιδιώξεων εντός της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Διπλωματικές πηγές ανέφεραν στον ΑΝΤ1, ότι δε θα επιτραπεί σε καμία περίπτωση η υπέρβαση εξουσίας, με σκοπό την παράτυπη εξυπηρέτηση των θέσεων της Αγκυρας. Όλα αυτά μετά και τα όσα αποκάλυψε ο ΑΝΤ1, για την απόπειρα από πλευράς Κομισιόν και του πολιτικού της προϊσταμένου Ζαν Κλόντ Γιούνκερ, να επιβάλουν παράτυ-

πα και παρακάμπτοντας τα κράτη μέλη, την επέκταση των διευρωπαϊκών δικτύων μεταφοράς στην Τουρκία.

Η κυβέρνηση δια μέσου του υπουργείου Εξωτερικών αντέδρασε στις μεθοδεύσεις της ομάδας Γιούνκερ και υπενθύμισε το τουρκικό εμπάργκο κατά της Κυπριακής Δημοκρατίας στο πεδίο των μεταφορών.

Επίσης, γνωμάτευση της Νομικής Υπηρεσίας του Συμβουλίου, έκρινε ως παράτυπη την συγκεκριμένη προσπάθεια, σημειώνοντας χαρακτηριστικά ότι η Κομισιόν υπερέβη τις θεσμοθετημένες

εξουσίες της. Μετά την εμφανή παράκαμψη των διαδικασιών εκ μέρους της Επιτροπής, 23 κράτη μέλη, μετά και τις έντονες κυπριακές αντιδράσεις στην ψηφοφορία που διεξήχθη στη επιτροπή των μόνιμων αντιπροσώπων, απέρριψαν την επέκταση των διευρωπαϊκών δικτύων μεταφορών, στη Τουρκία, στις χώρες της Ανατολικής Εταιρικής Σχέσης και στα Δυτικά Βαλκάνια.

Η Λευκωσία, πάντως ξεκαθαρίζει, ότι η ένσταση αφορά μόνο την επέκταση προς την Τουρκία και όχι προς τις υπόλοιπες χώρες.



Το μουσικό σχήμα Aegean Quartet μετά την μεγάλη επιτυχία στην φετινή εμφάνισή του στο Ελληνικό Φεστιβάλ Σύνδευ συνεχίζει τις εμφανίσεις του στις ελληνικές πίστες της πόλης μας, δίδοντας άφθονο χρώμα Αιγαίου όπου κι αν κάνει την παρουσία του. Προγραμματισμένη εμφάνιση στην Ελληνική ταβέρνα Θάλασσα, την Κυριακή 4 Ιουνίου, στο Beverly Hills, 467 King Georges Road. Κλείστε θέσεις στο τηλέφωνο 8084 5485, για μια υπέροχη ελληνική βραδιά.

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύνδευ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύνδευ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138